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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára - fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Munkára fel!!
A düsseldorfi keresztény moz 

galmak jeligéje két szó : Munkára 
fel ! ! És e két szó hatalmas, mély 
barázdákat szántott. Ma a keresztény 
mozgalmak a legerősebb, legszerve­
zettebb csapatok. Igaz, mindez nem 
egy-két év alatt történt, hanem egy 
évtizeden át. Sok éjszakába kerüli a 
szervezőnek, mig az elhagyatott elem 
be életet, kitartást és munkakedvet 
öntött. De elérte jelszavával — Mun­
kára fel — azt, hogy ma a kereszt dia­
dalmaskodik, fénylik minden munkás 
házon, minden zászlón úgy, mint 
sehol.

Mindezt miért mondtuk el ? 
Azért, mert a brassói kereszt moz 
galom hasonlít nagyban a düsseldor­
fi mozgalomhoz,

Itt is, mint ott a keresztény 
mo. valmakat csak hírből ismerték. 
Lelkesedtek od is, mint itt évtizede­
ken át, de vnitsem tettek. Várták a se­
gítséget, az iniciati vát máshonnan. 
Ép úgy, mint itt. Miért kezdjem én ? ; 
Ez volt a divatos frázis, mellyel elü­
töttek mindent. Ep úgy, mint itt ! A 
féltékenység, és irigység ördögje ép 
úgy dolgozott ott is, mint itt !

Egyben külömbözünk azonban 
és ez az : hogy ott egy csapásra 
tisztán kezdtek látni mindnyájan. Az 
urf a munkás, a kis és nagyiparos 
egyszerre felébredt álmából, hogy 
tenni kell valamit, előbb, mig az el­
lenség behatol. És kezdődött az ági 
tació, először egy lappal, újsággal, 
aztán ment a munka a templomban, 
a gyülésteremben, műhelyben és csa 
Iádban.

Ebben mi messze állunk Van

i aívacsü» ! napilap. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca «2. 

Telefon 356.

lapunk, van munka a templomban, 
foly a lelkek ápolása szüntelen, de 
hiányzik még a családban, a műhely­
ben, a kávéházban és ott, ahol, ha 
munkát nem is adunk, de támoga= 
tást az úri szalonban, a felső ré« 
tegbeu.

Itt pangunk, it! hajótörést szen­
vednek mozgalmaink. Ho'otí ép itt 
kel'ene, ha mást nem is, de legalább 
is szinpaíiára akadni. És ez a sziiv 
patia hiánya és az érdeklődés cse­
kélysége sok-sok dolognak eiőre 
megjósolja a pusztulást.

Szeretnek, ha az az osztály is 
úgy venne részt mozgalmainkban, 
mint a düsseldorfi értelmiség, ki 
megragadta és követte a hivó szóza 
tot : „Munkára fel.“

99Jezsuiták
Magyarorszáson’

Ilyen cím alatt a szabadkőműves Est 
ben egy valótlanságtól hemzsegő és szabad- 
kőmivesek alattomos harcmodorát jellemző 
cikksorozat jelent meg. Ugyanazon szabad­
kőművesek, kik néhány héttel ezelőtt na­
gyobb lapjukban, a Világban kvalifiká'hat- 
lan eljárást tanúsítottak Prohászka püspök 
úrral szemben, most őt akarják kijátszani a 
magyar kath. egyház, minden tiszteletére és 
bálara ét deines munkásai, a jezsuiták ellen.

Az. üst cikkeinek célja: a Prohászka 
név lobogója alatt izgtani és uszítani a Jé 
zustársaságaiak ellen. Portugália jöjjön 
el a te orszá od: ez a felíorgatás magyar- 
országi vakondjainak naponkénti fohásza. 
Érmek a portugál stílusú hadjáratnak akart 
beharangozó)* lenni az. List sok hazugság­
gal megtöltött cikksorozta.

Nem akartuk szóba hozni ezt az újabb 
szabadkőműves síikül, de mivel a Pázmány 
egyesület Védő Irodája után járt a dolog 
nak, leközöljük a Védő Iroda értesülését, 
a melyből minden elfogulatlan ember vilú

Előfizetési .'nak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill, 

i hói a házhoz hordva 60 till.
Pesti Ujlappal 1 hóra t K.

gosan látja, hogy milyen eszközökkel dol­
goznak az egyház ellenségei.

A Védőiroda ezt jelenti:
Az „Az Est" ellen, türelmetlen és Íz­

léstelen kirohanásait megelégelve, a Jézus­
társasági magyar rendfőnök értesülésünk sze« 
rint, haladéktalanul meg fogja indítani a saj= 
tóper.. Bármily alacsonynak taksálja is a 
nevezett lapnak s olvasóinak nívóját, nem 
tűrheti tovább, hogy egy csupa nagy kép- 
zettségü tagokból álló és hazafias érdemek­
ben ; azdag rendet, akár egy utcai lap is, 
ily kvaliiikálhatlan inzultusokkal illessen, va- 
kondok-hadn: k és kigyólajzatnak nevezzen.

Az Est“ sajtó vétségeinek tehát a bíróság 
előtt lesz még visszhangja.

A rákosszentmihályi nevelőintézetre 
i.ézvc elég megjegyezni annyit, hogy bár 

Az Est“ közlései tele vannak ferdítésekkel 
és valótlanságokkal, a magyarországi Jézus­
társaság nem fog soha az „Az Est“ zsidói­
tól engedélyt kérni arra, hogy olyan tan­
intézetet állítson, aminőkben II. Rákóczy 
Feruncek, Zrínyi Miklósok, Pázmány Péte­
rek, Eszterházy Miklósok és Pálok, vagy ha 
tetszik Apponyi Aibertek és Prohászka 
Ottokárok nevelődnek, vagy a melyekről, 
mint Trefort Ágost a kalocsai gimnáziumról, 
minden igazságszeretö ember elismeri, hogy 
a/ ország legjobb tanintézetei közé tartoz­
nak. , , „

A „jezsuiták és a törvényhozás c.
passzusa „Az Esi“ cikkének közönséges 
törvény ham is itás s a magyar olvasóközönség 
tanulatlauságára való utazás. Hogy az 1388- 
iki medgyesi gyűlés „Magyarországból ki­
űzte a jezsuitákat, ez csak olyan analfabéta 
állíthatja, aki nem tudja, hogy 1588-ban Er­
dély nem volt Magyarország.

A valóság röviden és szárazon az, 
hogy bár a protestáns rendek ismételten tű* 
relmetlenül sürgették a jezsuiták kiűzését 
ez a legkönnyebb mód lévén egy meg nem 
cáfolható ellenfél elnémilására. — Magyar- 
országban ma teljes és tökéletes érvényben 
van az 1Ö88. évi XX. törvénycikk, mely a 
Jézustársaság becikkelyezését, még pedig a 
karok és rendek egyértelmű ununimiter 
snneitum esi) akarata folytán tartalmazza. 
Holott az összes magyar törvényhozás ér­
telmében a Szentszék által megerősített szer« 
zetesrendek behozatalára az. országgyűlés
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hozzájárulás nem is lényeges szükség, le­
ven az apostoli király attribútumának folyó- 
mánya: ily jogon vannak például a bencese
és zirciek is Magyarországon.

Egyébként az országgyűlés más alkal 
makkor is elismerte a jezsuita rend letjo- 
gát Magyarországon, midőn pld. az 18 .
TXXIll-ik t.-ikk értelmében az apátságom 
vágy prépostságok birtokában megerősíti a 
jezsuitákat s mint ilyeneket alkotmányos ]0= 
gon az országgyűlés is meghívja.

Ily tények után Az Est állításai pilla 
natra sem lehetnek egyebek tudatlan 
szemfényvesztésnél s vallásellenes tuiel 
metlenségnél. Eltekintve attól, hogy a ka­
tolikus egyház szerzetes intézménye annak 
szerves része lévén, a szerzetesrendek el­
leni izgatás nem egyéb fantasztikus
valláselleni izgatásnál.

Ez üggyel kapcsolatban a Magyar 
Kurír a következőket jelenti: Az Est cimü 
fővárosi napilap Jezsuiták Magyarországon 
címmel cikksorozatot közöli, amelyben a 
valóságnak meg nem felelő állítások egész 
serege látott napvilágot: mint értesülünk 
P. Bus Jakab, a Jézustársaságiak magyar 
tartományíőnöke megbízta ügyvédjét, dr. 
Bonta Károlyt, hogy Az Est ellen a sajtó­
pert haladéktalanul indítsa meg.

' kötelességüknek eleget tenni. Azonban 
tagdíjaink lefizetésével még nem teltünk 
eleget kötelezettségünknek. A Népszóve 
ség1 rövid fenállása alatt mindenkit meg 
győzhetett arról, hogy életrevaló és hiányt 
pótló intézmény. Ebből folyik az a kötele­
zettségünk, hogy azt minél ^élesebb kör­
ben terjesszük s annak minél több tagot 

i szerezzünk. Ha minden régi tag csak egy 
U1 tagot hoz, akkor tagjaink száma meg­
kétszereződik. Kétszeres erővel pedig két= 
szeres eredményt érhetünk el. Taggyűlésre 
vonatkozó felhívásunk nemcsak a férfiak- 

t nak, hanem a nőknek is sző!, kik szintén so­
kat tehetnek egyesületünk érdekében. Nem 
ideáén tőlünk távol eső célok, hanem sa­
ját magunk jól felfogott érdekében dolgo 
zunk akkor, midőn a Népszövetség ügyé­
nek hozunk áldozatul.

Lelkesedés és lelkesítés minden egye= 
sülét virágzásának az alapkelléke. Ezt \ i 
gyük bele mi is egyesületünkbe. Ha a 
brassói 10000 katholikusból az idén csak 
lOOCLet sikerül ügyünknek megnyerni, egye­
sületünk virágzása biztosítva van. Adja isten, 
hogy ugv legyen ! _________
—------- ---------------- - mm

Népszövetségi: érte­
sítés és felhívás.

A Népszövetség választmánya folyó 
hó 29-én, csütörtökön este 8 órakor az 
elemi iskola rajztermében ülést tart. Tárgy : 
beszámolás az estély jövedelméről, a tagok 
névsorának pontos összeállítása. Ezen kívül 
még egy pár fontos dolog is megbeszé­
lés alá kerül, épen azért kívánatos, hogy a 
választmányi tagok teljes számban jelen- j
jenek meg. ,

Egyben figyelmezteti az igazgatóság
a tagokat, hogy a márciusi füzetet csak 
azok a tagok kapják meg, akik egy korona 
tagdijukat a folyó évre befizették, akik tehát 
még hátralékban vannak, siessenek ebheli

Titokzatos hangok a 
Szí. János temp­

lomban.
(Folytatás)

Jaj Istenein! mi történt ? Az alkonyat 
komor hangulatában, mi tűrés-tagadás, ezen 
hangra inamba szállt a bátorságom, annál 
is inkább, mert alattam a pad megingott. 
Ez szólalt hát meg? „Hallgasson el pana­
szotok testvérek!“ szólt komoran a pad. 
„Alig számláltok huszonöt, vagy harmincz 
évet, és már is foszlányokká lettetek. Mit 
szóljak én és társaim akkor az itt töltött 
százötven esztendő után? Gyengék voltunk 
és satynyák, mikor ide helyeztek, mert a 
szükség nem engedett megerősödni. Azóta 
belénk költözött ezer n eg ezer szu és 
őrölte erőnket úgy, hogy most a végel­
gyengülés félreismerhetlen jelei mind gyak­
rabban jelentkeznek. Az előző főnök, a jó 
P. Lakatos az ő kedves Járosi konfráterével 
annyiszor foltoztatott, tákoltatott, hogy már

Legsikesebb

egyenruhák
Lengyel Gyula!

* egyenruha üzletében készíttetnek -
Brassó, Hosszu-utca 14 sz.,
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kijöttünk egészen régi formánkból. Ök már 
mindketten a föld alatt porladoznak és mi 
is várjuk, mikor adatik meg nekünk a ke- 
gyelemdöfés, vagy inkább mikor váltanak fel 
minket újakkal. A zárdabeliek csak biztatnak 
biztatnak, de eddig még vajmi kevés a re­
mény. De nem esünk kétségbe, hanem még 
várunk, mig tudunk, és ha tovább nem bír­
juk, összeroppanunk. Igaz, pótlásunkra sok 
pénz kell, és én tudnám is, hogyan lehetne 
a dolgon segíteni. Nem kellene pénz, hanem 
egy;egy jobbmódu, vagy jó szivü ember 
vállaljon el egyet-egyet. Vagy azt hiszitek, 
hogy minket nem úgy készítettek? Bizony 
úgy, de még egy részünket úgy is, hogy a 
szegény emberek összetették filléreiket. Hát 
biz ezt most is úgy fogják csinálni, mert a 
szegénynek érzőbb a szive, semhogy ne tudná, 
mi a közszükséglet. Hidiné és Bartosné a többi 
jó lelkekkel egyetemben eleget díszítik ezt a 
kis templomot, de hát a mi régiségünket és 
rozogaságunkat az ő nagy jóakaratjuk sem 
pótolhatja.“

A padom megszuszant, mert a hosz- 
szas beszéd rozoga tüdejét kimerítette. De 
úgy látszik még nem végezte be, amit mon-

Frtihvirth Mátyás kerületi titkár, és 
lapunk főszerkesztője, március 1 én már 
visszatér városunkba Kolozsvárról.

Áthelyezés a csendőrségnél. Pál La 
jós őrnagyot a brassói VII. sz. csendőrke­
rület másodtörzstisztjét az I. számú csendőr- 
kerülethez Kolozsvárra helyezték át.

Posta köréből. A posta és távírda 
vezérigazgató dr. Lóky Zoltán, volt brassói 
jelenleg kolozsvári igazgatósághoz beosz­
tott napidijas posta és távirda fogalmazót 
posta és távirda fogalmazóvá a X-ik tizeié 
si osztályba,

— Luczai Sándorné 11 ik oszt. kezelő­
nőt I. oszt. kezelőnővé, Walther Ida é:. La­
zár Emilia kiadókat II. oszt. kezelőnőkké,

— Molnár István, Bedő Béla, és Ktv 
harcz Ottó, s. tisztjelölteket s. tisztekké.

— Ferenc István ti. oszt. szerelőt mű­
szerésszé s Papp Ödön napidijas műsze­
részt s. műszerésszé,

— Fehér Józsefi!, oszt. vonalfelvi­
gyázót II. oszt. vonalmesterré, végül Antal 
Jenőt II. oszt. gépésszé kinevezte.

Közös szent áldozás. A felnőtt leá^ 
nyok kongregációja által tartott szent gya­
korlat ma közös szent áldozással véget ért. 
Városunkhölgyei közül mintegy 160 járult a szt. 
áldozáshoz ma reggel 8 ó. a plébánia temp 
lomban, ugyanannyi vett részt az esti elő­
adásokon. A tegnapi szent beszéd után a 
plébános köszönte meg a szent gyakorlat 
vezetőnek a fáradságos munkát, melyet vég* 
zett. utána Blecha Betti prefekta mondott 
köszönetét. A Mária kongregáció Slagjai a 
a szent gyakorlat rendezésével bizonyságot 
tettek arról, hogy Brassóban igen is van hi­
vatása, ezt értsék meg az anyák, megro­
han azok, akik még nem kongregámstak 
Dicsérettzl adózunk azoknak, ^kik a szent 
gyakorlaton resztvettek. Éljenek!!

Szombaton, azaz március 2-án este 
8 ó. Szenti Bálint kitüntetése alkalmából a 
Transylvania külön éttermében társas vacso­
rát rendeznek, amelyen eddig már is la 
jelentkező fog részWenni.

Dicsőszentmárton rendezett tana 
csu város. A in. kir. belügyminiszter meg-, 
engedte, hogy Dicsőszentmárton nagyköz-

dani akart, mert mozdulatomra ugyancsak
újból egyet ropogott.

„Tudnék én egy módot a mi restau
raitónkra, ha volna ki meghallgassa. Nem 
kell magát megerőltesse senki és meg 
nyugdíjba helyeztethet minket . Kivancs. 
voltam erre az uj fajta nyugdíjba helyezésre. 
Padom újból egyet köhintett, recsegett. - 

Ha most a nagyböjtben, a kik ide járnák 
a templomba, mindenki csak egy korona 
alamizsnára határozná magát, úgy is egyik 
szükségen segítve volna. Hogy meg se erez^ 
ze senki, hát megmondom, hogyan lehetnj 
ezt eszközölni. A korona alamizsnát, no aki 
többet akar, bizonyára gátolva nem lesz 
ebben, adja le az oszlophoz erősített per 
selybe, de ne a szt. Antaléba. Öt részben 
tehát 5- szőr húsz fillért, mikor legjobba 
teheti. Ez által is vagy egy padra való négy 
A többit majd megcsináltatják a mo - 
bak. Úgy hallottam, hogy jetcntVcez^* 
már erre. Ezért biztat a remény, S
penzióba kerülünk mi régiek. „Ropp, PP 
hangzott ismét mellettem. Felugrottam, 
tovább úgy sem tudtam ájtatoskodn 
hallása után. Szegény templom,
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*ég rendezett tanácsú várossá alakuljon át.
A városi képviselőtestület s a városi tiszt­
viselő állások betöltésére folynak az előké­
születek^ erdély. n jk szinkeriilet igazga­

tója. Az erdélyi Ibik szinkerület Csíkszere­
dán tartott választmányi illésén 1912. szép» 
terober 1-étől számított további 2 évre Tompa 
Kálmánt választották meg igazgatónak. A 
ülés nagyon heves volt már-már úgy látszott,
. „v a ti. szinkerület teljesen szétrobbant. 
Végre sikerült Kallay Ubul elnöknek az el
lentéteket elsimítani.

A Brassói Magyar Kaszinó 1912. 
március 10-én d. ».3 6. lendki.üli köz­
gyűlés' tan- Tárgyak: a) alapszabályok 3o 6 
ának módosítása, b)a választmány előterjesz- 
tése a nyáriszinház építésének kérdésében.

Ha a közgyűlés a tagok kétharmada^ 
nak me<r nem ’jelenése miatt megtartható 
nem volna, úgy az külön meghívás nélkül 
1012. március 17=én fog megtartatni.

Jelentés a tüdőbetegekről. A Bras= 
sói Tüdőbeteg Gondozó intézet 1912. feb= 
már havi működéséről a következő jelen­

Gondozás alatt volt 23 tüdőbeteg (14 
férfi, 9 nő.) Segélyképen kiutaltatott tej: 381 
liter, kenyér 260 adag á 20 f. Lakbérsegély 
32 kor. Ágynemű egy betegnek 12 kor. 
Ápolónő egy beteg mellé 7 korona, tzen- 
kivüt köpőedények, nyomtatványok es 
gyógyszerek.

Eb árlat Brassóban. A brassói rend­
őrkapitányság Brassó város területére nézve 
mai naptól kedődőleg 40 napi ebzarlatot 
rendelt cl. Miért is a kutyák szajko- 
sárral látandók el s zsinóron vezetendok. A 
házőrző kutyák egész napon át kötve tai-
tandók. k0|0ZSV^ri keresztény mozgalmak 
ellenőrzésére hétfőn Frühvith Mátyás kerü­
leti titkár Kolozsvárra utazott, ahol este: a 
vasútnál fogadták. A keresztényszocial.s 
egyesületben pedig már nagy szamba 
várták a tagok a titkár érkezését, akit a szer- 
vydgC elnökei és a Népszövetség kep.i-

felszerelése- Hát beláttam, hogy igazuk van
ezeknek a suttogó lényeknek és azon elha= 
ározással indultam kifelé, hogy sajat hatás­
körömben is oda fogok törekedni hogy 
ezek az ájtatosságomat zavaró hangok töb­
bé el ne hangozzanak. Szegény szent ja 
nos templomon segíteni kell, ha mással nem 
hát morzsányi alamizsnával. Puff ' pu ■ 1,11
ez ? Semmi kérem semmi. Csak megho - 
lottam egy kissé a rossz padlón Dörgo 
hang • ügy kell! miért nem ügyelsz! tz 
már a padló hangja volt. „Száz esztendeje 
rothadok én is már egy helyben. Hat raj­
tam már ki és mikor könyörül? Szőnyeggel 
behúztak ezek a páterek, hogy eltakarjak a 
középen rongyosságomat és ne porozzak, 
de hát a többi rés és szakadás mivel taka­
rodik be ?• Ennek is igaza van. gondoltam 
magamban. Még egy okkal több, hogy 
ezért a szegény kis ősi magyar barattemp 
lomért tegyünk valamit. Szentelt vizet vet 
em és kifelé indultam. Az ajtóból vissza 
nézve láttam, mintha a régi dolgok tűnné 
nek, és újak lépnek helyükbe. Uj antipen 
diumok, posztó, szőnyeg, padok és uj ce 
mentlappadló. Pedig nem úgy volt, hanem 
én képzeletemben igy színeztem ki maganv 
nak és midőn az ajtót betettem magam 
után, ezt kiáltották utánam a panaszosok : 
„Kihallgattad és meglested panaszainkat, 
mmár hozz tavaszt számunkra!“ y-

sőlői üdvözöltek. Este 8 órakor pedig a 
hirdetett választmányi ülést későbbre kellett 
halasztani, mert a tagok oly nagy számban 
jelentek meg, hogy felkérték Frühvirth Má-- 
tyást, hogy ma már tartsa meg előadását. 
Huber János piaorlsta tanár gyönyörű be= 
széddel nyitotta meg a látogatott értekez­
letet. Szívből üdvözölte a titkárt, akit műkö­
déséből régen ismer. Örömének ad kifeje­
zést, hogy körükbe eljött. Kéri, tartsa meg 
előadását. Frühvirth Mátyást tapssal és él­
jenzéssel fogadták és lelkes beszédét nagy 
figyelemmel hallgatták. Beszélt a széthúzás­
ról. az egyenetlenkedésről, amely megölöje 
lehet a mozgalmaknak, majd az egységzs 
munka, az összetartó tevékenység áldásaira 
mutatott rá. Felhívta végül a tagokat, hogy 
a négy napon, amig itt tartózkodik, min­
den tag különösen dolgozzék. A lelkes és 
hatásos beszédet tapsvihar követte. Majd 
Huber János tanár elnök szép szavakkal 
köszönte meg Frühvirth Mátyás előadását, 
aki vezérük lesz a munkában, akit követni 
fognak a lelkesedésben. A közönség a 
keresztényszocializmus és Frühvirth élteté­
sével oszlóit szét. Majd a választmány tar­
totta meg ülését, ahol részletesen megtár­
gyalták az egyesület beléletét.

Tömeges sztrájk márc. 4-én. Meg­
írtuk, hogy Budapesten a szociáldemokraták 
március hó 4-én az általános titkos válasz.: 
ójog érdekében tüntető felvonulást ren­
deznek a parlament elé. Most mint értesü­
lünk a vidéki munkások közt is agitálnak a 
vezetők s kiakarják mondatni’ c napra az 
általános sztrájkot. A mozgalomhoz csatla­
kozott már Térne vár, hol a lapok sem je­
lennek meg e napon, Kassa, Pécs, Kolozs­
vár, Debrecen, Arad, Szeged szociáldemok­
ratái.

Hubert Hedwig
virágterme

| Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.

liuvuwnt****************^*

Kosa Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek.
Brassó, Weisz-Miháty-utca 6 szám

< * Mn minden nap <Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

I művész zenekara hangversenyt tart. , j

Kovács Sándor
fényképész 

Brassó, Katonakórhaz utca 2 sz.

25—30 törvénytevií első minőségű
széna és sasi«

eladó
(5iksitsnártono «■

Értekezhetni Pap András tanárral Csik- 
somlyón.

ÄPOLLO
HIOSKOP

Kedd és szerdrn 
február 27—28.

Műsoron kívüli szám.
Csak ma és holnap látható. 

„Megmentve a tenger mélyéből" 
szenzációs amerikai dráma 2 felvonásban 

1200 méter hosszú film.
A mese:

Gyönyörű tenger alatti kép Szerelmet, félté­
kenységet. bátorságot, és hősiességet ábrá­
zol. a” gazember tettét felledezik és a hős_ 

megjutalmazzák.
„Indus vér“

társadalmi dráma 2 felvonásban 
1000 méter hosszú film.

Firenze (Florenz) (természetes)

Táviratok.
A MAGYAR YÄV5RATI IRqBA JELENTÉSÉI.

Paris febr. 28
A francia kormány kész mindent elkö­

vetni és ahhoz hozzájárulni, hogy békét 
teremtsen olaszok és törökök között.

Konstantinápoly február 28.
A porta felhatalmazta képviselőit arra, 

hogy jelentsék ki azt, miszerint az olaszok 
által tervezett feltételek mellett békét nem 
óhajt kötni.

Berlin febr. 28.
Az illetékes körök a békekötést Török 

és Olaszország között kizártnak tartják.

Wien február 82
Berchtold és Bilinski ma este Buda 

pestre utaznak. A delegáció husvét előtt ül

össze.
Zágráb febr. 28

Az országban szélcsend uralkodik. 
Úgy látszik a béke teljesen helyreállt.

London febr. 28
A bányásztokból kifolyó tárgyalások 

még mindig tartanak kevés, szinte semmi 
eredménnyel.

Bpest febr. 28
\ Justhpárt értekezletén kimondták 

azt hogy együttesen felveszik a harcot a 
j választójogért illetőleg azokkal szemben, kik 

abban homlokegyenes álláspontot ioglalnak 
el. E harcban részt vesznek a pártonkivüli 
48-sok és azok kik a Justhpárttal szimpatizál» 

j nak.

Budapest február 28

Návay elnök fél 11. drakor nyitotta 
meg a gyűlést. Több országgyűlési képvi­
selő szabadságot kért, mely felett hatalmas 
házszabály vita támadt. A vitában különö 
sen Hock János tűnt ki, kit az elnök rend­
re Is utasított.

- érni ■ ■ -» / V*
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Mozgófénykép újság (aktuális) 
Mindennapi történet (humoros)
Ha az asszony egyedül akar sétálni

(humoros)
Don Carua (Dráma)

Legközelebb:
„A Próba kisasszony" 

társadalmi dráma 3 felvonásban 
1200 méter hosszú film.
Csütörtök és pénteken.

Február 29 és március 1-én.
Ceihal vadászat (tátv.)
Mozgófénykép újság (aktuális)
Hós udvarló (humoros)

Barnaele kapitány
(humoros)

500 méter hosszú film. 
Karikaturista (humoros)

Az automobil (dráma)
Rendkívüli felvétel 500 m. hosszú film. 

Apachok (dráma)
Kasztiliai boszu

(Spanyol dráma) 
Legközelebb 

A „Próbakisasszony“ 
társadalmi dráma 2 felvonásban 

1000 méter hosszú film.
Szombat és vasrnap uj műsor.

ELITE MOZGÓ.
Szerda és csütörtök 

febr. 28 és 29.
Klipp ur a varázsló (Hum.)
Folyékony levegő (tanulságos)
Móric mint költő (humor)
A halász szerelme (diáma)
Katona lovak usztatása (színes term.) 
Byzaniiniai várromok (látkép)
Idegen jog (dráma)
A villamos villa nyári lakhely (humor) 

Péntek és szombat uj műsor.

Fe'elős szerkes'tS: Dr. Kelcze Károly. 
Főszerkesztő: Frllhvirth Mátyás. 

Szerkesztő: Busiek Béla.
Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezet.

Ajánlom:
Sótalan nagyszemü kaviar — 1 kg. 40 kor.
Astrahan kaviar — — — 1 kg. 25 kor.
Veres ikra nagyszemü — 1 kg. 4 kor.
Lapardan, Marii.irozott angolna, kelettenger.

heringek, füstölt lazac stb. 
Elsőrendű bosniai szilva 1 kgr. 1 kor. Ber­
ber datolya, vérbélti narancs és mandarin. 

Nagyböjtben minden nap friss hal!

I. Gy. Eremie. Hirscher-u. 1.

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

raktár kész teke-asztalokban, —

Brassó, Vasút utca 8.

FOGTECHNIKAI MŰTEREM 
Gust Richárd 

BRASSÓ
Gyümölcs-sor 19.

Rendelkezik:
9—12 és 2—5-lg 

Távbeszélő sz. 314-
Kitüntetve

Berlinben 1907.

—

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más Villanyvilágítás. Lakosztályok furdoszobak 
kai. Saját gözmuséda. Központi szellőztető. Iro 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkanira tény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külíöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éllermek és szeparék. Finom 
oorok" és bkörök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetkö/i-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató

KAPHATOKjulányo8 árak 
és feltételek 
— mellett —

r é $ z( ctíizclésrc i $
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
8.<jrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 09.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVEREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuui-u.l/

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze= 
riut felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap\ 
ban való hirdetés, men 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

A mélyen tisztelt közönség szives 
udomására hozom, hogy

Természetes virágkötésze- 
0 tel nyitottam

Tehénpiac 7 szám alatt.

(A Nagy-féle házban.) 
Üzletemben minden ebbe a szakba 

vágó munkákat pontosan és olcson késziiek- 
ei, például: diszkosorakal, hintódiszitéseket, 
egyszerű koszorúkat, szépen elkészített virá­
gokat, továbbá régi míipálmák és nuidi- 
szitések megjavítását.

Kérem a közönség jóakaratu támoga- 
ását. kiváló tiszteletlel

Tonisch Helena.

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 6

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu utca 4L

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
lány- és pliizikai szerek, irodagépek és különleges­
nek üzlete.

Telelőn 3S0.
írógép-iskola.

Telelőn 3*"

JELLEMEN pEBEN«
: —: gyógyszertára : —

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u.
Ajánlja kitűnő, saját készítményü

eredménnyel bíró : ...
Vénus créme ... 1 tégely
Vénus szappan ... 1 darab ..j,"
Vénus Poudre ... 1 doboz '
Petroline hajszesz 1 üveg -•
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356


